



### DĚNÍ V OBCI

V uplynulém období se uskutečnilo několik zdařilých stavebních akcí. Oprava chodníku před ubytovnou Sklář, výstavba – oprava kontejnerových stání na tříděný odpad před č.p. 172 na sídlišti v Janštejně a v místní části Olší u č.p. 85.

I když se blíží konec roku, tak má obec v plánu některé investice, které bude realizovat ještě v letošním roce nebo na začátku roku 2024. O vybudování nového chodníku v Janštejně jsme již psali, zároveň však dojde k dodláždění plochy před vstupem do obchodu na sídlišti Janštejn, kde jsme čekali na dokončení opravy krajské silnice. Do konce října bude pro naši jednotku dobrovolných hasičů dodán nový dopravní automobil Ford Transit v provedení 4x4 + požární přívěs. To vše v hodnotě 1 600 000 Kč. Část vynaložených financí se nám vrátí, protože obec uspěla se svými žádostmi o dotaci; 300 000 Kč dostane od Kraje Vysočina a 450 000 Kč od HZS ČR. Na školní zahradě je již dovybavena herními prvky, a to včetně dopadových ploch. Pořízení třech prvků stálo 260 000 Kč. V plánu je doplňovat a obměňovat tyto herní prvky také v letech následujících. Dále probíhají jednání s vybranou firmou, ohledně rekonstrukce veřejného rozhlasu. Budou doplněna místa, na kterých není rozhlas slyšet, o nové tlampače a bude také vyměněna celá 100 W ústředna, která bude již umět komunikovat na dálku, zasílat SMS zprávy, emaily nebo vše zveřejňovat na webu obce tak, aby o všem věděli i ti, kteří zrovna nejsou ve svém bydlišti. Také

probíhají jednání ohledně přebudování bývalé malírny v budově obecního úřadu. Byli bychom rádi, kdyby zde vzniklo nové zázemí pro poštu a komunitní centrum. Jednání s Českou poštou jsou však, vzhledem k jejich situaci, velmi komplikovaná a zdlouhavá. Do konce roku 2023 plánujeme nainstalovat před obecní úřad nový přístřešek (autobusovou zastávku). Je již objednan i s novým městským mobiliářem (odpadkové koše, stojany na kola, vývěsní tabule do Horních Dubenek – plakátovací plocha). Umístění této zastávky bylo dopředu projednáno s vlastníkem pozemku. Zastupitelstvo obce také vnímá a reaguje na dění ohledně energií. Podařilo se nám na další období vysoutěžit nové ceny jak elektřiny, tak plynu a vzhledem k současným cenám budeme šetřit. Stále však pracujeme na snížení energetické náročnosti obecních budov. Vybrali jsme firmu, se kterou spolupracujeme na návrzích, vše řešíme s přesahem na několik let dopředu. Plánujeme umístění fotovoltaických panelů na obecní budovy, včetně bytových domů, ne všude to však půjde. Někde vadí komíny, stromy, špatný stav střechy, někde bude nutné předělat i vnitřní elektroinstalaci. Záměrem je, aby se nejdříve povedlo zlevnit energie pro všechny. Z tohoto důvodu se zdá jako nejlepší začít čistíčkou odpadních vod, vodárnou, školou a veřejným osvětlením. Poté budou následovat domy se společnou kotelnou, kde bude vše řešeno, a to včetně ohřevu TUV a vytápění. Velkou roli zde hraje

možnost získání dotací. Z tohoto důvodu je možné, že výše uvedené změny proběhnou jinak a jinde, než jsme si původně plánovali. Také čekáme na schválení zákona o sdílených energiích, který bude řešit využití el. energie v rámci celé obce. V rámci našeho volebního období bychom byli rádi, aby se nám podařilo schválit koncepci úspor energií, a aspoň něčím začít, protože, věřte mi, že to není tak jednoduché, jak se může na první pohled zdát. Například takto energeticky vyřešit ten největší obecní dům by stálo v dnešních cenách cca. 40 milionů Kč. V zimním období jsou naplánovány opravy sprchových koutů na celém DPS (č.p. 101 a 99) a opravy na chodbách a schodištích v bytových domech. Také bychom byli rádi, pokud počasí dovolí, kdyby v tomto zimním čase probíhaly i přípravné práce na rekonstrukci zahrady u DPS. Máme již projekt a v nejbližší době s ním seznámíme i obyvatel zde bydlící. Při tom všem dění stále nezapomínáme na výstavbu nového bytového domu, namísto zbouraného č.p. 96 na sídlišti v Janštejně a stále prověřujeme možnosti získání dotace na odbahnění Nadymače.

**Vladimír Tomšík**



### VODNÉ A STOČNÉ V ROCE 2023

Poplatek za vodné a stočné se hradí na obecním úřadě od 7. – 30. listopadu 2023, nebo po domluvě bankovním převodem. Aktuální celková cena (vodné 22,72 + stočné 31,63 + DPH 10%) za 1m<sup>3</sup> je 59,80 Kč.

Odečty stavu vodoměrů můžete provést sami, tak jako v minulém roce (vyfotíte stav vodoměru a neporušenou plombu). Nebo Vás cca do konce října navštíví někdo z kontrolního výboru (Martin Chadim, Jiří Jílek, Rostislav Drápal). Odečty v říjnu se netýkají sídliště Janštejn a obecních bytů v Horních Dubenkách,

kde se vodoměry odečítají až na konci roku.

Fotografie vodoměru můžete posílat do 5. 11. 2023 na WhatsApp: Martin Chadim, nebo Messenger: Martin Chadim, SMS či MMS 724 374 167, nebo email : info@chadimmlyn.cz

Ke zprávě o výši stavu vodoměrů uvádějte prosím i číslo popisné. O případném poškození vodoměru nebo plomby nám prosím dejte vědět. V případě dotazů volejte 724 374 167.

Děkuji za spolupráci **Martin Chadim**



## OPRAVA KRAJSKÉ KOMUNIKACE

Od 25. 9. KSUS Vysočiny prováděla generální opravu komunikace III. třídy, vedoucí od parkoviště Sklářny Janštejn až po křižovatku U Chadimů. Práce probíhaly dle stanoveného harmonogramu a byly dokončeny ještě před termínem. V intravilánu na sídlišti Janštejn byla vozovka rozemleta, byl přidán cement a přebytečný materiál. Následovala pokládka podkladní a vrchní vrstvy asfaltového koberce. Mimo sídliště proběhla vysprávka výtlučků, vyrovnání krajnic, byly odbagrovány nánosy z přilehlých struh. Poté následovala pokládka vrchní osmicentimetrové vrstvy. K dnešnímu dni by měli být provedeny i terénní úpravy v okolí komunikace, parkoviště před obchodem U Havelků, zpevnění krajnic, vybudovány nájezdy na přilehlé zemědělské pozemky, výhybka pro automobily na mostu přes Hamerský potok. Po celou dobu výstavby, ale také již dlouho před ní, na všem spolupracovala i Obec Horní Dubenky. Zajišťovali jsme objízdnu trasu, dělali jsme prostředníka při komunikaci se Sklárnou Janštejn a vlastníky sousedících pozemků. Obec využila této velké stavební akce a vyměnila obrubníky po pravé straně krajské komunikace. Už bylo počítáno i se stavbou nového chodníku, který povede od č.p. 140 k místu pro přecházení, které bude zřízeno přes krajskou komunikaci a bude se

napojovat na chodník před č.p. 147. Na tyto stavební práce máme projekt a v současné době čekáme na vydání stavebního povolení. V následujícím období dojde k převodu této opravené komunikace, na základě smlouvy uzavřené mezi předchozím zastupitelstvem a Krajem Vysočina. Toto však bude, dle vyjádření těch nejpovolanějších, trvat rok až dva. Aktuálně probíhají jednání mezi krajem a vlastníky sousedních pozemků o majetkoprávním vyrovnání. Převádět se bude celé těleso komunikace, tedy odvodňovací struhy, násypy, meze a další. V roce 2024 dojde pravděpodobně také k přebudování křižovatky U Chadimů. Již je vydáno právoplatné stavební povolení na celou akci. Při těchto pracích bude směr na sídliště Janštejn zcela uzavřen, ale objízdna trasa povede po Dolničce. Závěrem bych chtěl poděkovat majitelům sklárny Janštejn, kteří po celou dobu stavby aktivně řešili vzniklé události a maximálně vyšli KSUS kraje Vysočiny vstříc. Také bych chtěl poděkovat majitelům Farny Javořice, kteří umožnili, aby objízdna trasa vedla po jejich pozemku. Naštěstí nám přálo počasí a vše proběhlo hladce. Objízdna trasa nebyla o nic delší než cesta na sídliště po asfaltové komunikaci. Děkujeme

## MÁME VOLNÉ BYTY

v domě zvláštního určení - Dům s pečovatelskou službou Horní Dubenky, sídliště Janštejn

**Byt č. 4** - ve druhém podlaží, 2+KK, podlahová plocha bytu je 49,89 m<sup>2</sup>

- vlastní nájemné 1 900 Kč + zálohy na služby cca 2 500 Kč měsíčně + el. energie

**Byt č. 9** - ve druhém podlaží 1+KK, podlahová plocha bytu je 35,70 m<sup>2</sup>

- vlastní nájemné 1 400 Kč + zálohy na služby cca 2 270 Kč měsíčně + el. energie

Byty na DPS jsou bezbariérové, v objektu je vytápění. Neplatí se žádný vstupní poplatek. Byty jsou vybaveny kuchyňskou linkou a vestavěnou skříní.

Pečovatelská služba nabízí následující služby:

- donášku obědů, přípravu snídaní, nákupy, doprovod k lékaři, pedikúru, praní a žehlení prádla, osobní hygienu, úklid apod. Tyto služby jsou hrazeny zvlášť.

- Pečovatelskou službu a Dům s pečovatelskou službou provozuje Obec Horní Dubenky

Žádost o nájem bytu v domě zvláštního určení je ke stažení na webu obce nebo v kanceláři obce. Je nutné k ní doložit vyjádření lékaře + sociální šetření o vhodnosti umístění žadatele v DPS provede v místě bydliště žadatele sociální pracovnice.

**Více informací na tel. č. 567 374 259, 601**

**Vladimír Tomšík 591 073, Info + žádost: <http://url.cz/3rxsl>**

## BITVA U HORNÍCH DUBENEK

Letos to bude 600let, kdy se udála Bitva u Horních Dubenek - někdy uváděná také jako Bitva u Boru, tzn. u rybníka Bor mezi obcí Horní Dubenky a obcí Jihlávka. Původně jsme si mysleli, že necháme toto výročí bez povšimnutí a to hned z několika důvodů. Předně: Kdo co má slavit - kdo vlastně vyhrál? Je žádoucí v současnosti připomínat náboženské rozepře? Žádný husitský spolek se k akci samotné nehlásí. Českobratrský evangelický sbor, resp. současní členové/zástupci hornodubenského evangelického sboru žádné oslavy, připomínky dění neplánují. Nakonec největší iniciativu převzal Český svaz turistů v Telči, který v rámci svého 45. ročníku dálkového pochodu, bude chtít tuto bitvu (mimo jiné) připomenout.

Je dobré asi ozřejmit historické souvislosti bitvy samotné. Na podzim roku 1423 táhla tábořská vojska v čele s Janem Hvězdou z Vícemilic (zvaný Bzdinka, český husitský vojevůdce, stoupenec Jana Žižky) dobývat Telč. Telč tenkrát patřila pánům z Hradce. Táborité vyplnili město, ale telčský hrad pravděpodobně nedobyl. Svým příbuzným vytáhl na pomoc umírněný kališník/utrakvista Menhart II. z Hradce (český šlechtic, diplomat, nejvyšší

pražský a karlístejnský purkrabí). Před ním Táborité ustupovali a cestou se pokusili získat další hrady patřící telčské větvi pánů z Hradce: Roštejn odolal a Šternberk (Štamberk) byl dobyt.

Zmiňovaná bitva proběhla v listopadu 1423 - údajně 7. 11. nebo možná také 17. 11. S Menhartem se tábořské oddíly střetly u rybníka Bor, kde po krvavé bitvě, zůstalo na bojišti údajně 300 padlých táboritů, mezi nimi i jeden z vůdců Havel Pinta. Po porážce Jan Hvězda z Vícemilic se zbylými muži odtáhl k Pelhřimovu a připojil se k Janu Žižkovi. O této bitvě je málo zpráv, většina informací pochází od Tomáše Pešiny z Čechorodu, který jako historik není příliš spolehlivý, jako katolický kněz v podobných případech vždy stál na straně katolické a svá vyprávění upravoval.

Před sto lety (15. 7. 1923) byl na hrázi rybníka slavnostně odhalen pomník - tři metry vysoký kamenný monolit, který zdobí kalich - na připomínku na husity padlé v této bitvě. Druhý kamenný pomník byl vztýčen v roce 1929 nedaleko odtud na místě, kde byl údajně husitský vojenský tábor - říká se mu Žižkův kámen nebo "Na Žižkovinách".

Klub českých turistů v Telči pořádá v neděli

5. listopadu 45. ročník dálkového pochodu Cestou Jana Hvězdy z Vícemilic aneb „Po stopách husitských bojovníků“. Tento dálkový pochod má celkem šest tras od 10km do 29km, se začátkem vždy v Telči a s cílem vždy v Horních Dubenkách na hrázi rybníka Bor. Všichni putující se sejdou k zakončení tohoto pochodu s připomínkou bitvy mezi 11. a 13. hodinou. Informace k pochodům, program a přihlášky k účasti budou zveřejněny také na webových stránkách obce. Obec Horní Dubenky nedaleko památníku umístí infopanel, který bude odkazovat na příležitost 600. výročí bitvy. Na infopanelu samotném budou také zeměpisné informace a dostupné legendy k rybníku Bor. Lesy České republiky s.p. resp. Lesní správa Telč nám dala svolení k umístění této desky na svém pozemku. Text na infopanelu jsme sestavili dle publikací získaných v Muzeu Vysočiny Jihlava p.o. nebo také z informací z knihy Horní Dubenky, historie obce, domů a rodů a jiné zajímavosti.

Uděláte-li si v neděli 5. listopadu před polednem procházku k Boru, zažijete přinejmenším jedinečné setkání.

**Eva Tkadlečková**



## POSKYTOVÁNÍ FINANČNÍ PODPORY Z ROZPOČTU OBCE

V současné době připravujeme rozpočet obce na rok 2024, do výdajové části chceme co nej-přesněji zahrnout všechny připravované a zamýšlené investiční akce, opravy a aktivity a projekty.

Jednou z výdajových položek může být také poskytnutí finanční podpory z rozpočtu obce příspěvkovým organizacím nebo fyzickým osobám se sídlem či aktivitou na území obce Horní Dubenky, které se zabývají aktivitami v oblasti sportu a tělovýchovy, kultury, využití volného času, poskytování sociálních a zdravotních služeb, požární ochrany, péče o děti do 3 let věku, protidrogových aktivit, péče o historické památky apod. a dále individuální dotace na konkrétní projekty, investice, akce či aktivity. O podporu lze žádat celoročně, využít k tomu předepsaný formulář a přiložit požadované přílohy. Poskytnuté finance podléhají finančnímu vypořádání. Viz obecní Směrnice č. 1/2016 – pravidla pro poskytování finanční podpory z rozpočtu obce Horní Dubenky. Žádat lze v průběhu celého roku.

Směrnice, formulář žádosti i formulář vyúčtování najdete na webových stránkách obce [www.hornidubenky.cz](http://www.hornidubenky.cz) – v sekci „Úřad a samospráva“ - „Vyhlášky a směrnice“ nebo v kanceláři obce.

**Eva Tkadlečková**

## SBĚR OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

proběhne v naší obci v sobotu 28. října 2023  
12.50 – 13.20 v Horních Dubenkách, na návsí  
13.25 – 13.45 na sídlišti Janštejn, u autobusové zastávky

Do připravených kontejnerů se NEBUDE ukládat: stavební suť, eternit, látky s obsahem azbestu, zelený odpad z pozemků, komunální odpad, mrtvá zvířata a biologický materiál, separované druhotné suroviny, odpad z podnikatelské činnosti.

Majitel odpadu by měl být při svozu osobně přítomen a odpad sám předat - odpad není dovoleno předem odkládat na jednotlivá stanoviště.

Svoz odpadu je pro občany naší obce bezplatný, resp. vše je financováno v rámci rozpočtu obce. Prosíme o ukázněnost a bezpečné jednání při svozu odpadu. Děkujeme dobrovolníkům za pomoc při této akci.

Sběr zajišťuje firma FCC Dačice s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem Horní Dubenky.

**Eva Tkadlečková**

## V OLŠÍ SE BUDE KOPAT

S největší pravděpodobností budou letos zahájeny výkopové práce na „Vedení NN Hlásný“. Podle vyjádření zhotovitele by to mohlo být, v závislosti na klimatických podmínkách, na konci listopadu. Je zde více variant - buď se celá akce protáhne až do roku 2024 nebo se stihne vše dokončit v letošním roce. Po celé délce tohoto nového vedení, které povede zemí, se budou dělat i nové přípojky NN do domů, o čemž byli jejich vlastníci již půl roku předem informováni. Zároveň firma EG.D. bude po této trase demontovat vzdušné vedení NN a poté i podpěrné body – sloupky. Na těch má ale obec umístěné lampy veřejného osvětlení a veřejný rozhlas, včetně nadzemního vedení. Jelikož jsme o této skutečnosti věděli předem, připravila obec projekt na stavbu nového podzemního vedení těchto

sítí a zároveň budou vztyčeny i nové stožáry na kterých bude umístěno potřebné zařízení – lampy, rozhlasové tlapače. Výkopové práce budou z 99 % probíhat po obecních pozemcích, proto firma EG.D. souhlasila s tím, že své vedení sítí můžeme umístit do jejich výkopu. Obec má již vydané platné stavební povolení, a také vybranou firmu, která se této práce chopí - Seto spol. s r.o. Dačice, kteří už pro obec dělali rekonstrukci veřejného osvětlení, vypracovávali pro nás i tento projekt a zároveň jsou firmou, která bude pro EG.D. provádět stavební akci „Posílení NN Hlásný“. Tím se pro obec vše zjednoduší, urychlí a zlevní. Přejme si, ať vše proběhne rychle, kvalitně a ať stavební ruch co nejméně omezuje ty, jež v této lokalitě bydlí.

**Vladimír Tomšík**

## OBEC HORNÍ DUBENKY

hledá pracovníka/pracovnici na pravidelný úklid kanceláří a přilehlých prostor obecního úřadu. Vhodné pro studenty, matku na MD nebo aktivní seniory.

Nástup od 1. ledna 2024

Náplň práce:

- Pravidelný úklid místností OÚ – utírání prachu, vysávání koberců, vytírání lina, vynášení odpadků, umývání dveří a klik + WC a kuchyňka + úklid chodby a schodiště.
- Příprava popelnic k odvozu
- Úklid obřadní síně a přilehlých prostor dle akcí
- Mytí 10ti oken 2x ročně
- Úklid sněhu od hlavních dveří

Průběžný a nárazový úklid je stanoven na cca 18 hodin/měsíc se zák. stanovenou minimální hodinovou mzdou. Přesný rozpis činností Vám rádi sdělíme. Na provádění úklidových prací bude sepsána Dohoda o provedení práce.

**Přihlásit se je možné emailem: [obec@horidubenky.cz](mailto:obec@horidubenky.cz) nebo telefonicky na č. 567 374 259.**

## POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Horní Dubenky se bude konat dne 28. listopadu od 18 hodin v zasedací místnosti na obecním úřadě. Program bude zveřejněn s dostatečným předstihem na úřední desce a na webu obce.

## PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTRICKÉ ENERGIE

V pátek 3. listopadu od 9.30 do 13.30 bude přerušena dodávka elektrické energie na celém sídlišti Janštejn. Bez elektrické energie v uvedeném času budou všechny domácnosti, veřejné osvětlení, garáže a dílny apod. Pouze Trafostanice „Janštejn SKLO“ bude bez omezení. Provozovatel distribuční soustavy je společnost EG.D a.s., případné informace podají na nonstop lince 800 22 55 77, s dostatečným předstihem na úřední desce a na webu obce.



## HORNODUBENSKÝ KALENDÁŘ NA ROK 2024

Máme v obci hned několik šikovných amatérských fotografů, kteří se toulají okolní krajinou a fotí – a tak máme krajinu, budovy a události, které se týkají naší obce, zdokumentované. Zároveň také přemýšlíme o možném rozšíření propagačních a turistických předmětů, které by naši obec propagovaly, lákaly sem nebo připomínaly. Jako jednoduchá cesta se nám zdálo vydat kalendář a ten pak případně rozdávat nebo nabízet k prodeji. Účetní nám hned vysvětlila, že to není tak jednoduché – třeba také tím, že by se cena za jeden kus prodávala jinou sazbou DPH.

Zároveň jsme nevěděli, zda by o takový kalendář byl zájem – na konci srpna jsme

na webové stránky obce umístili anketu, která nám měla pomoci zmapovat zájem – jak velký je a když, tak jestli máme vydat stolní kalendář, kde by bylo 53 fotografií a podrobné kalendárium nebo nástěnný přehledový kalendář s dvanácti fotografiemi. Anketu jsme propagovali také na FB profilu. Hlasování je rozpačité, po měsíci a půl máme necelých padesát odpovědí a z těch je zřejmé, že 38% hlasujících považuje vydání jakéhokoliv kalendáře s motivem fotografií naší obce za zbytečné. 47% hlasujících (22 osob) by si přálo vydání stolní varianty kalendáře a 17% hlasujících (8 osob) by raději nástěnný kalendář. Výsledky ankety naše váhání, zda vydat, ještě pro-

hloubily. Ale zase na druhou stranu, už máme i první objednávky na neexistující kalendář.

Rozhodli jsme se hornodubenský kalendář na rok 2024 v jeho stolní či nástěnné podobě nevydat. Tisk třeba jen 100kusů kalendáře by představoval výrobní cenu jednoho kusu cca 200 Kč, a to je za stolní kalendář neúměrně moc.

Fotografie po dohodě s autory budeme případně používat jinak a jinde – třeba v propagačních materiálech, na webu obce apod. Výroby kalendáře jsme se ale úplně nevzdali, a tak v listopadovém čísle na čtenáře Zpravodaje bude čekat předvánoční dárek.

**Eva Tkadlečková**

## VZPOMÍNKY NA AFRIKU

V červnu letošního roku byla pro žáky hornodubenské školy a školky připravena beseda o Kongu, kdy pánové Alfredo a Paul z Demokratické republiky Kongo tuto zemi poměrně interaktivně představovali. Zpívalo se, tančilo se, bubnovalo se a mnohé jiné. A to nejen děti a pedagogové, ale také klienti Domu s pečovatelskou službou, kteří byli přivzváni.

Přes léto jsme nechali chodby Domu s pečovatelskou službou po letech vymalovat. A aby zdi společných chodeb nezůstaly sterilně bílé, přemýšleli jsme o výzdobě. V přízemí obou domů jsou rozvěšeny velkoformátové fotografie leteckých snímků naší obce z jara roku 2022 (k nahlednutí jsou i na webu obce). O výzdobu druhé-

ho patra jsme požádali děti z naší školy.

A mladí výtvarníci a výtvarnice se úkolu zhostili velmi dobře. Velkým překvapením bylo zvolené téma – žhavá Afrika, exotická zvířata, mořské hlubiny. Zkrátka společné vzpomínky na Afriku. V polovině října se v Domě s pečovatelskou službou znovu setkali jeho uživatelé spolu s dětmi na vernisáži více jak třiceti obrazů. Jsme rádi, že se "projekt" podařil podle plánu - radostná práce s barvami, skvělá dekorace vymalovaných chodeb, možnost opětovného setkání. Děkujeme.

Akce je součástí projektu "Komunita našich seniorů" s podporou od Fondu Vysočiny (rodinná a seniorská politika). Také děkujeme.

**Eva Tkadlečková**

## ODVOZ BIOODPADU V ROCE 2023

Vzhledem k příznivým klimatickým podmínkám bude v letošním roce prodloužen odvoz bioodpadu z naší obce až do 17. 11. Po odvezení kontejnerů bude však možné využívat komunální kompostárnu, která je na pozemku vedle komunikace od křižovatky U Chadimů, směrem na Janštejn.



## SPOLEČENSKÁ KRONIKA - BLAHOPŘEJEME S KYTIČKOU

V listopadu roku 2023 oslaví narozeniny a významná životní jubilea tito naši spoluobčané – přejeme Vám pevné zdraví a radost a sílu ke zdolávání toho, co Vás potkává.

Muller Hubert	67 let	3. 11.	Vaňátková Marie	86 let	14. 11.	Polášková Jaroslava	73 let	21. 11.
Šustera Oldřich	80 let		Deyl František	75 let	16. 11.	Hlásná Jitka	58 let	21. 11.
Černý Oldřich			Brotánková Eva			Jakoubková Vlasta	51 let	22. 11.
Havlátová Božena	93 let	7. 11.	Tomšíková Ivana	71 let	18. 11.	Lapešová Jitka	69 let	24. 11.
Matoušková Ludmila	61 let	8. 11.	Kubas Eduard			Záboj Jan	77 let	26. 11.
Merunková Vlasta	76 let	9. 11.	Bumbálek Stanislav	86 let	20. 11.	Pittnerová Iveta	56 let	27. 11.
Lapeš Jan	70 let	10. 11.	Krátká Marie	77 let	20. 11.	Veselý Jiří	75 let	29. 11.
Schönbaum Lubomír	69 let	11. 11.	Doležalová Alena	76 let	21. 11.	Talpa Antonín		

Zde jsou uvedeni jubilanti s trvalým pobytem v obci, kteří v příslušném měsíci slaví padesáté a každé další narozeniny. Oslavenci písemným souhlasem svolili s uvedením data narození a věku. Oslavenci mohou projevit přání mít zde uvedeno pouze jméno, resp. někteří si přáli nebýt zde uváděni vůbec.